

都是奢华惹的祸

奢华将军生活大曝光

巨富+明星=美军高级将领生活



美国前中央情报局局长(CIA)彼得雷乌斯的婚外情丑闻迄今仍未有平息的迹象,除了丑闻本身之外,美国媒体还不断挖掘这位前明星将军的私人生活。近日,《华盛顿邮报》就披露了彼得雷乌斯和其他美军高级将领们极度奢华的生活方式。

生活配置

专机、保镖、专业大厨

据报道,在彼得雷乌斯任陆军四星上将、中央司令部司令期间,有一次,他前往佛州社交名媛吉尔·凯莉的家中时,一路上有28辆警用摩托车为他开道。享受如此福利的不只是彼得雷乌斯一人。美军高级将领们有自己的专机、有军队免费提供的宫殿般的官邸,有专职的司机和保镖,有为他们拎包、熨衣服的诸多随从,他们的饮食由专业大厨制作;如果想要在一场晚宴上听音乐,手下马上就会召唤一个弦乐四重奏乐团或者一个合唱团。

一些战区司令官们甚至不满足于奢华的湾流商务客机,他们每个人都有一架C40运输机,这种军用运输机与波音737大小相仿,其中一些还专门配置了床。

明星待遇

各种宴会争相邀请

彼得雷乌斯的生活方式确实已不太像是一个将军,更像是一个明星。在伊拉克战场和阿富汗战场接连取得不凡战绩后,彼得雷乌斯成为一个明星,2009年,他曾应邀为美国最热门盛事——超级碗大赛开球。与此同时,他成为华盛顿各种宴会争相邀请的贵



美国前中情局局长彼得雷乌斯和妻子霍莉 资料图片

人,除了像凯莉那样的社交名媛外,还有很多人排队邀请彼得雷乌斯和驻阿富汗美军最高指挥官艾伦上将这样的军界明星参加各种晚宴。

一些美军将领称,像专机、汽车和随从助手等种种福利都有数百页的规章限制,以确保仅用于公务。但规章限制阻挡不了一些

高级将领的奢华生活。比如,美军非洲司令部首任司令威廉·沃德将军最近被发现动用大笔公款用于私人开销,包括使用军用专机接送妻子去购物和泡温泉;用公款在百慕大住进每晚750美元的豪华套房;在华盛顿出差期间使用5辆摩托车开道。

据《广州日报》

奢华前总理贪污入狱10年

■克罗地亚前总理贪污罪名成立
■拥有总价至少15万欧元的名表

被判滥用职权和贪污

“毫无疑问,你已经承认了在担任总理和外交部副部长期间滥用职权、贪污受贿的罪行。”20日,克罗地亚首都萨格勒布国家法院在对萨纳德的判决中写道。

克罗地亚首都萨格勒布大区法院认定,萨纳德1995年任外交部副部长时,与奥地利一家银行就一笔国家贷款接触,收受360万库纳(约合61.1万美元)“好处费”。由于克罗地亚当时正处战争期间,检方指控萨纳德“发战争财”。法院同时认定,萨纳德2008年任总理时推动能源企业私有化进程,收取匈牙利石油和天然气

进出口公司1000万欧元(1270万美元)现金,以确保后者控制克罗地亚石油工业公司。

检方指控萨纳德“出卖国家利益”,寻求法院判处他15年监禁。法官伊万·图鲁迪奇当庭宣判,萨纳德入狱10年,15天内返还财政360万库纳。

除了两项受贿罪名,萨纳德早在5年前就被克罗地亚媒体曝出拥有多块价值不菲的名表,其中不乏卡地亚、劳力士、宝珀等奢侈手表,总价至少达15万欧元。

否认罪名打算上诉

萨纳德现年59岁,2003年底起任克罗地亚总理和执政党克

罗地民主共同体主席,2009年7月在第二个任期时突然宣布辞职,同时放弃党主席职务,没有给出辞职理由。克罗地亚司法部门2010年12月以涉嫌滥用职权和腐败罪,对萨纳德发出国际通缉令。萨纳德不久后在奥地利落网,2011年7月被押解回国。

除当天宣判的两项罪名,萨纳德面临其他官司,包括操纵公开招投标和借助一家国营企业中饱私囊。萨纳德否认所有罪名,坚称指控受政治因素驱动。他当天穿灰色西装,配浅蓝色领带,听完宣判后面无表情,由安全人员押送回监狱。他的辩护团说,萨纳德打算上诉。 据新华社

相关新闻

落马中情局长打响家庭保卫战

美国前中情局局长彼得雷乌斯因为与传记作者之间的桃色丑闻丢了乌纱,而他的妻子霍莉又威胁要与他离婚,并紧紧追问他到底还有几个“相好”。保卫家庭已经成为彼得雷乌斯眼下最重要的“核心任务”。

妻子威胁要离婚

还在西点军校读书时,彼得雷乌斯就认识了现在的夫人霍莉,她的父亲当时是西点军校的督导。两人一见钟情,很快坠入爱河。1974年6月彼得雷乌斯从军校毕业,一个月后就与霍莉结了婚。霍莉否认彼得雷乌斯是为了仕途而和她结婚的说法。“我并不傻,我不会跟利用我上位的人结婚。”她称,“我们因为彼此相爱而结婚。”结婚后38年的时间里,她和彼得雷乌斯的婚姻堪称楷模。

接近彼得雷乌斯家庭的朋友说,丈夫婚外情事情爆发后,霍莉简直要气炸了。她每天不论是打开电视,还是上网、看报纸,处处都是相关的报道。日前,霍莉更是斩钉截铁地逼问彼得雷乌斯,让其交待到底与多少女性有不正当关系。尽管连日来,彼得雷乌斯一直低声下气地向夫人陪笑,并请求其原谅,可是霍莉完全不为所动。她还在考虑要去咨询离婚律师,提出如果丈夫不坦白就会与他离婚。

保卫家庭成要务

彼得雷乌斯的满口谎话也严重透支了信用,结果现在他的话霍莉一个字也听不进去。

退休美军上校斯蒂夫也与彼得雷乌斯一家关系很好,他正努力帮忙缓和情势。他说,“孩子虽然都是成人了,但彼得雷乌斯仍需要重获他们的信任。霍莉很失望很沮丧,也非常愤怒。可是两人毕竟是多年的夫妻,我还是希望他们能和好如初。”斯蒂夫说,现在彼得雷乌斯仍然与妻子住在一起,不过好像每天都有新的挑战。保卫家庭是他目前的“核心任务”。 据《信息时报》

俄博物馆轿车失踪疑与前国防部长有关

据英国媒体20日报道,本月早些时候,时任俄罗斯国防部长谢尔久科夫因涉嫌卷入贪污丑闻被解除职务,日前他又被怀疑与俄罗斯军事博物馆内多辆豪华轿车神秘失踪案有关。

丢失的汽车中包括了前古巴领导人菲德尔·卡斯特罗、苏联领导人赫鲁晓夫以及“太空第一人”宇航员加加林乘坐过的豪华名车,总价值高达数百万英镑。这些轿车原本都存放在俄罗斯首都莫斯科南部的梁赞军事博物馆内。2010年,谢尔久科夫下令关闭这座博物馆,将这些豪车转移至位于莫斯科郊区的国家车库。但目前人们怀疑其中一些轿车在沿途遗失,被转卖给了私人买家。

俄罗斯联邦安全局日前在对国防部腐败案进行广泛调查的过程中,发现了有关博物馆轿车失踪的问题。

据《中国日报》

老翁搭万里顺风车只为洒亡妻骨灰

据外媒报道,英国八旬老翁迈克·何汇特花了56天时间,一路搭顺风车从老家英国前往南非,将亡妻部分骨灰抛洒在她生前最喜爱的地方。

何汇特与妻子戴安娜有长达55年的幸福婚姻。戴安娜去年去世,南非是其生前最喜爱的国家。何汇特决定将戴安娜的部分骨灰抛洒在南非。何汇特从老家莱斯特郡出发,一路搭汽车、货船、人力车和马车等交通工具,穿越17000多公里,最终到达南非开普敦,在该地著名的“桌山”上抛洒了戴安娜的骨灰。 综合消息

最老电脑重新上岗已有61岁高龄



最老电脑“哈维尔·德卡特伦”

据英国媒体报道,已经61岁高龄的英国数字计算机“哈维尔·德卡特伦”是世界上年龄最老的电脑之一,它的重量达2.5吨,体积要占据一个房间。“哈维尔”的处理器速度只有iPhone手机的800万分之一,而存储量也只有iPhone的200万分之一左右。

“哈维尔”电脑一直工作到1973年才退役,最后被“肢解”成50个部分堆进了英国伯明翰博物馆的仓库中。直到4年前,英国国家计算博物馆理事凯文·穆勒尔找齐了99%的“哈维尔”电脑零部件,然后在一些年过九旬的“哈维尔”最初设计师的帮助下,才终于将它成功修复。

今年11月19日,这台61岁高龄的电脑在英国国家计算博物馆内被重新启动。 综合消息

猫头鹰无声飞行秘诀将用于打造新型飞机

据英国媒体20日报道,英国剑桥大学科学家表示,对猫头鹰飞行特征的研究可能是打造“无声”飞机的关键所在。

猫头鹰特有的羽翼结构降低了飞行时产生的噪音,使其能够“悄无声息地”捕捉猎物。目前,科学家们正在研究猫头鹰的翅膀构造,尝试把猫头鹰“无声飞行”的原理运用在飞机之上。如果尝试成功,那么飞机在起飞或降落时就不会再发出轰鸣声。

在试验中,研究人员用数学模型表明,灵活、多孔、可以调节的机翼边缘将使飞机在飞行时就像没有机翼边缘一样,使其产生的空气动力噪音取决于飞行速度。 据《中国日报》



克罗地亚前总理萨纳德